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Präsenzaufgabe 29. Bestimmen Sie alle Lösungen der folgenden quadra-
tischen Kongruenzen:

(a) 2x2 + 3x+ 1 ≡ 0 (mod 7);

(b) 3x2 + x+ 4 ≡ 0 (mod 7).

Präsenzaufgabe 30. Seien p eine Primzahl 6= 2 und g eine Primitivwurzel
modulo p. Zeigen Sie: Die Potenzen g
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p−1 sind paarweise nicht
kongruente quadratische Reste, die Potenzen g, g
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p−2 sind paarweise
nicht kongruente quadratische Nichtreste modulo p.

Präsenzaufgabe 31. Bestimmen Sie die Reste bei Division durch 23 für

211, 311, 411, 511, 2111, 2211.

Präsenzaufgabe 32. Bestimmen Sie die folgenden Legendre-Symbole:

(a) ( 3
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), ( 35
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), (−198
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);

(b) ( 3
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), (17
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), ( 19
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